

男子登塔机“讨薪”两个半小时

声称:不给工钱还让倒贴钱;承建方:已支付近23万元,工钱足够

13日上午9点左右,位于黄河八路与十二路之间,渤海二十一路和中海北路之间的中海府邸,一名男子登上里面的塔机“讨薪”,声称干了一年,欠工钱不给,还让他倒贴钱,不给钱不下来,在坚持2个半小时后,经过众人劝说,该男子主动爬了下来。

文/片 本报记者 谭正正 李运恒



跳楼者站在塔吊一侧,并脱掉了上衣。



本报记者采访跳楼者(左)。

监管人制止建筑垃圾污染被打 事发张八棍居委会,目前打人一方已道歉

本报8月13日讯(记者 王领娣) 12日下午5点左右,滨城区黄河四路渤海二十一路张八棍居委会一处建筑工地,来回运输建筑垃圾的车辆将渤海二十一路的路面污染,对此环卫处监管人员前去制止,并要求对方将路面清理干净。过程中,双方发生争执,其中一名环卫处监管人员于先生被打,导致脸部发青。目前打人一方已道歉。

12日下午记者赶到事发现

现场时,双方正在调解。“工作到现在20多年,还是第一次被打,虽然没有受伤,但心里着实憋屈得慌。”40多岁的于先生诉说着当时情况,因为气愤,他浑身还在不停哆嗦。

于先生回忆当时的情况说,下午5点左右,环卫处的两名监察管理人员巡逻到黄河四路渤海二十一路附近,发现张八棍居委会一处正在建设的楼盘,运输建筑垃圾的车辆在运输过程中不断洒下泥土,导

致楼盘出口一直到渤海二十一路全是泥土,“往外运输垃圾可以,但是如果导致路面污染这样他们的行为绝对是不符合规定的,我们就上前协调此事,希望他们能改进。”于先生说,万万没想到,协商的过程中竟然发生争执。

过了一会,对方来了几个人,但来者并没有想办法解决眼前的问题,而是直接将环卫处的监察管理人员围了起来,有人趁乱还打了于先生两巴掌,并扬言要找铲车将堵在通道口的车掀翻。

在记者赶到之前,于先生的同事已经报警,并且录完口供。目前,在双方的协调下,打人一方已向于先生道歉,于先生的脸部已无大碍。“我挨一两巴掌无所谓,但现在正处在保城迎审的关键时期,我们整个环卫系统都是昼夜加班,最希望的就是市民能够理解配合。”于先生说。

施工方:“承建方一直拖着不给钱”

爬塔机脱衣服扔手机

“讨薪”男子朱某,今年48岁,是中海金都二期的施工方负责人。13日上午9点左右,朱某爬上中海府邸园内的塔机上,光着膀子,不停地喊:“不给钱,我下去干什么?”塔机下面有很多施工的杂物,而且朱某不停地在塔机上来回挪动。路边停着消防、公安、医院的车辆。

消防官兵刚到达时,朱某情绪很激动,救援人员一靠近,他就在塔机上不断地蹦跳。“由于上面风大,塔机不稳定,随风移动,很危险。”救援人员告诉记者。朱某的妻子李某说:“我一直给他打电话,劝他下来,他就是不下来,最后干脆将手机扔了下来,并脱掉了上衣。”记者以了解事实情况为由劝朱某下来,在场的市民和救援人员也一同劝说,最

终朱某在上面呆了2个半小时后主动慢慢爬了下来。

朱某反映,去年7月10日左右,他带着工人开始在此处施工,包括外网、一期的路灯等,找劳务都是他自己贴钱,已有10万多块钱。现在一年了,承建方一直拖着不给钱,现在基本停工了,他们也没法开工。“停工了没法干活,他们停工的损失还要让我支付,大约6万元。”朱某说。

跟着朱某干活的刘某说:“每个月生活费2000元也不到位,今年过年后生活费从每月15日拖到月底,现在还欠我们19万,一直见不到人,躲起来了,今天推到明天,都推了一个月了,12日约好13日见面对谈,现在又跑了,说好去年8月5签合同,一直拖到现在,让我们先干着。”

承建方:“准备起诉通过法律解决”

已支付施工方23万元

记者在施工方和承建方均出示的“水电安装刘某班组工程结算单”看到,按工程量完成的程度进行结算,承建方需支付258566.93元人民币,而扣除的部分为耗工日共计60900元,同时从2015年7月23日至2015年7月29日因水电班组不干活致工地停工7天,管理人员工资23333元,6台塔吊2333元,钢管120000米5040元,扣件52000个1820元,共计32526元。

承建方中海金都二期负责材料后勤的纪先生告诉记者,一开始,施工方的老板是刘某,平时开会、搞活动、聚餐都是刘某前来,之后朱某说他是施工方的负责人。“我们老板一直没有和他接触过。”纪先生说,“我们已经支付他近23万元了,年后分3次给了他11万。”纪先生反映,开工后,朱某干的水电工程并没有按照图纸要求去做,明明是要求预埋走线走的是明线,私自改变线路,这样他容易干活,但是费工费时,重要的是没法验收,这只是问题的一小部分。“开始发现问题,他给改了,但是问题出现的多了,朱某就说不干了,工人找他要钱,他就问我们要,我们明明给了他近23万元,完全能支付工人们的工钱。”纪先生说。

项目经理张先生说,前几

天朱某带领着工人前来要钱,他们将这些情况说给工人了,而且钱已经支付,但是据他们了解,部分工人仍然没有领到工钱,也没有来讨薪,“而且在12日,我们已经和朱某约定好了,结算明细单出来了,我们还是按比实际多的工程量计算的,哪里有问题可以提,针对没按施工要求施工出现的问题需要的耗工日,如果认为不合适,可以亲自来试验,他能几天完成就按几天,存在的问题认为不实,完全可以请权威机构鉴定。”纪先生说,“还有扣除的部分,如果不妥,完全可以商量。”

纪先生说,突然停工不干,他们后期的木工等活就无法进行,光木工就有80来人,一些工具也是租赁来的,管理人员管理费等,耽误一天就是在扔钱,关键是浪费时间。纪先生说:“朱某说我们欠他钱,他不是按照工程量来算的,而是想按照工人数量和工作天数来算,之前我要求他提供技工的人数和资料,他一直没给。”关于合同,纪先生坦言没有,现在没办法打算起诉,通过法律手段来解决。

记者从开发区公安分局杜店派出所了解到,目前朱某正在录材料,案子正在进一步审理中。

女车辆稽查员被欺
六旬老人打抱不平



微博截图。

本报8月13日讯(记者 王泽云) 13日早上,博兴县店子客运站一长途客车售票员拒绝补票并和女车辆稽查员发生冲突,一位六旬老人看不过去帮助稽查员拦住客车,最终客车补票后离去。

13日,一条微博受关注:13日7点40分左右,博兴店子镇客运站有人似乎与客车发生冲突,把从广饶发车到天津的车拦住不让走,着急的乘客劝解,遭到辱骂与威胁。白头发的老头气势汹汹,想要殴打售票员被乘客拦住,转而辱骂乘客,拔下客车钥匙,拿走行车证,白衣服的车站工作人员拽住车门不让走,乘客已报警。

记者到店子镇派出所了解情况,出警民警告诉记者当他们去时客车已经走了,也没有发现有闹事的。记者到店子镇客运站了解情况,客运站旁做烧烤生意的女士听到记者来意后竟然很气愤:“是那个客车不补票,硬是关车门都把人家那小姑娘的胳膊夹着了。”

记者了解到,店子镇客运站有车辆稽查员,而且都是些年轻女孩轮流值班工作,他们的职责就是检查过往客车上有没有中途上车乘客,如果有乘客中途上车,客车售票员得向他们补票。

在客运站附近,记者找到了微博上所指的“白头发老头”,姓牟,今年60多岁。“他们就是看见就一个小姑娘在这上班好欺负,不补票,还想走,都夹到人家胳膊了。”牟先生说,他也是看到那客车夹到小姑娘胳膊后才上前去说理。牟先生说,经常有这样的事情发生,东西南北来的客车都到店子镇客运站临时停车,看见是一个小姑娘上车检查,经常有客车拒绝补票。

“要是不补票,就不让他走。”牟先生回想起来还是很气愤,那客车最后还是补了票。对于拍照报警的人,店子镇客运站周围的村民都很气愤,“都没搞清楚咋回事,就往网上传,我们有理不怕他报警。”因为车辆稽查员轮流换班,记者并没有见到当事人,她的同事也不愿意把联系方式给记者。

农民夫妇患病
大家联手施救



8月13日一大早,惠民县李庄镇冯马村的干部群众纷纷来到健身广场上,他们要为12日晚突患重病的村民马青福捐款。现场你三十我一百,有的老人还把自己平时舍不得用的零花钱捐了出来。一早晨的工夫就捐出善款4170元。

本报通讯员 董士达
本报记者 王晓霜 摄影报道